

袁斌：中国有成千上万个李宜雪



江西南昌当局发布第二份通告承认李宜雪再度被送精神病院治疗，激怒网络舆论，驳斥通告内容。之后，社交媒体平台下架李宜雪的所有内容，及禁止关注李宜雪账号。（网络截图 / 大纪元合成）

更新 2024-12-25 4:24 PM 人气 61 标签：李宜雪，维权，精神病院，维稳，安康医院，脑部电击

【大纪元2024年12月25日讯】原本不为人知的李宜雪，因为维权连续两次被强制送进精神病院，成了轰动全网的新闻人物。

其实，中国何止一个李宜雪，和她有相同遭遇的受害者成千上万。李宜雪事件再度引发了舆论对他们的关注。

用精神病院整治维稳对象是中共的一贯伎俩，各地安康医院都由警方直接管理，2012年官方曾公开宣布非经警方同意不得把正常人送入精神病院，不过是把潜规则公开化罢了。

据长期关注中国人权的国际人权组织“保护卫士”2022年8月发布的报告披露，中共经常强行将维权人士、上访民众等群体，送入名为“安康医院”的精神病院。

该报告收录了99位受害者的经历。多数人指出，他们曾在精神病院遭遇殴打、电击或注射不明药物等种种虐待。这些受害者于2015~2021年间、被关进遍及21个省市或地区的109家精神病院多达144次。

报告还称，高达三分之一的受害者被反复关进精神病院，约一半的人被关长达半年以上，其中9名受害人达到十年以上。

多年来，海内外媒体报导和披露了大量中共利用精神病院迫害民众的案例，无不令人震惊。他们中的每一个人可以说都是李宜雪，甚至比她的遭遇更惨。

江苏无锡、从事IT工作的男子周晓就是个典型例子。

据新唐人报导，2012年，26岁的周晓因和邻居谈论有关“六四”的话题被人举报后，没有任何法律程序，也没有医生证明，警察就上门直接把他抓进了无锡精神卫生中心。

周晓披露说，精神病院比监狱对人的折磨还凶狠和凶残。“监狱至少好歹还要挂羊头卖狗肉，装一下人权的样子，它要走手续。但是在精神病院里面，要搞死一个人，那简直就是非常容易的，它不需要走手续，它就说你发病了，它说你有暴力倾向，它把你绑起来，能活活地绑死你，就是这样。把你绑个几个月，甚至一年，这种事情都是有可能发生的。”

入院第一天，周晓被关在一级病房，从当天下午一直被捆绑到第二天早上，期间没有上厕所，没有吃饭，还被护工偷打耳光，注射不明药物。后来调到大病房后，他被电击了五次。

周晓：“我做了五次电休克，叫ECT，就是脑部电击，然后那五次就是电击我的大脑，它有专门的像一个实验室一样的，就是躺在那边，脑袋上套一个东西，我被电了五次。电一次就要失忆一次。要过了一天，要到晚上才能恢复。”

周晓说，在精神病院，自己被多次打过耳光，还有的护工会把病人衣服扒光了打，甚至捆起来打。但殴打还算轻的，他还看过一种电刑非常可怕。

“像针灸一样的那种针，插在你身上，就插很多根针，然后通电，他们那个叫电击。他们在我们面前也承认，这个不是治疗，这个就是惩罚。这个我没经历过，但是我看被电的人很痛苦，就是疯狂的叫喊，嚎啕大哭。”

周晓表示，无锡精神卫生中心虽然没有执法权，但实际上却和监狱一样，是中共的暴力机器。在他住院期间，病区里就死了三个人，除了一个老人病死，其余两个人，一个被打死，还有一个消失了。

2015年12月，周晓再被次警察送进了精神病院。上一次，他在里面待了四个月，这一次，又被关了三个月。

由周晓再说回李宜雪，不难想像，被重新送进精神病院的她又将会遭遇什么。

一位网友说的好：“举全国、全世界之力救不了一个弱女子。讲几句实话、坚定维护自己的权益就一而再再而三被关进精神病院。这个政权太邪恶了。”

责任编辑：金岳
